
んすう ねんおし  プリント

1 青
あ お

森
も り

県
け ん

の人口は，1280000人です。沖
お き

縄
な わ

県
け ん

の人口は1440000人です。
 ①　合わせると何人でしょうか。
 　　式

し き

　　　　　　　　　　　　　　　　答え（　　　　　　）

 ②　青森県の人口と沖縄県の人口のちがいは，何人
 　でしょうか。
 　　式

　　　　　　　　　　　　　　　　答え（　　　　　　）

2 次
つ ぎ

の計算をしましょう。
 ①　376万＋807万 ②　562万＋65万

 ③　77万－36万 ④　760万－719万

 ⑤　140000＋350000 ⑥　620000－190000

3 172562＋987876の計算をしましょう。

11 大 い数⑦
3年 10月～ 11月（下p.32）

組 番 名前

11  大 い数（たし算とひ 算）

百 十 一 千 百 十 一
万

青森県 1 2 8 0 0 0 0
沖縄県 1 4 4 0 0 0 0

1 7 2 5 6 2
＋ 9 8 7 8 7 6

→128万
→144万

ひとつだけ　ぬりましょう。

やさしかった ふつう むずかしかった

1万人を1つの
まとまりとして，
計算するといいね。


